<u>Dichiarazione di negato consenso del coniuge non separato e dei parenti entro il secondo</u> grado alla pubblicazione dei dati di cui all'art. 14 comma 1 lett. f) del D.Lgs. n. 33/2013

La sottoscritta Chiara MASSARO, in qualità di componente del Senato Accademico dell'Università degli Studi di Bari Aldo Moro, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

- che il coniuge non separato non ha acconsentito alla pubblicazione sul portale istituzionale dell'Università degli Studi di Bari Aldo Moro dei dati patrimoniali, di cui all'art. 14 comma 1 lett. f) del D.lgs. n. 33/2013, e delle relative variazioni;
- che i seguenti parenti entro il secondo grado non hanno acconsentito alla pubblicazione sul portale istituzionale dell'Università degli Studi di Bari Aldo Moro dei dati patrimoniali, di cui all'art. 14 comma 1 lett. f) del D.lgs. n. 33/2013, e delle relative variazioni:

nonno	X padre	fratelli	figli
X nonna	X madre	X sorelle	nipoti

- di essere consapevole che i dati contenuti nel presente documento saranno trattati e pubblicati dall'Università degli Studi di Bari Aldo Moro per l'adempimento degli obblighi di legge di cui al D.lgs. n. 33/2013.

Bari, 05.05.2023

Firma F.to Chiara Massaro

Il trattamento dei dati personali di cui alla presente dichiarazione è necessario per adempiere ad un obbligo di legge cui è soggetto il Titolare, l'Università degli Studi di Bari Aldo Moro, ai sensi del D.lgs. n. 33/2013.